



Kynologické olbečenie

I.D.: 107002553

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	16.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	18235400-9

Opis: Priedušná strečová rychloschnúca reflexná pracovná vesta s vysokou viditeľnosťou určená na výcvik psa. Dva reflexné segmentové pásy vpredu v spodnej časti vesty o veľkosti 7 x 3 cm. Jeden reflexný pás vzadu v spodnej časti vesty o veľkosti 14 x 3 cm. Centrálny predný zips YKK červenej farby. Elastický lem min. na krku, prieramkoch a spodku vesty a na vreckách. 4 bočné elastické vrecká (veľké predné a zadné spodné vrecká) slúžiace na odloženie pomôcok pri výcviku a pátraniach. 2 hrudné vrecká po ľavej a pravej strane slúžiace na odloženie vysielачky a GPS, kde nad vreckami sú malé gumené uščky červenej farby slúžiace na upevnenie antén GPS a vysielачky. Uzatváranie sťahovacou gumičkou a magnetickou prackou. Veľkosť 10 x 15 cm. 2 otvory na zips YKK na hrudi (jeden otvor na ľavej strane a jeden otvor na pravej strane) o veľkosti 15 cm na upevnenie hrudného postroja slúžiaceho na transport pomocou vrtuľníka. Vložky zo sieťoviny - zadná a bočná vzdušná sieťka, ktorá slúži ako vetrák v teplejšom počasí. Dĺžka sieťoviny v najužšom mieste 25 cm. Dĺžka sieťoviny v najširšom mieste 30 cm. 2 vnútorné vrecká na hrudi zo sieťoviny uzatvárané suchým zipsom o veľkosti 10 x 15 cm. Nastaviteľný (sťahovací) lém v oblasti pásu vesty pomocou dvoch sťahovacích gumičiek. Sťahovací lém na spodku vesty sa neakceptuje. Pôvodná hodnota Centrálny predný zips YKK červenej farby. Navrhnutá hodnota Centrálny predný zips YKK alebo ekvivalent červenej alebo čiernej farby. Pôvodná hodnota 2 otvory na zips YKK na hrudi (jeden otvor na ľavej strane a jeden otvor na pravej strane) o veľkosti 15 cm na upevnenie hrudného postroja slúžiaceho na transport pomocou vrtuľníka. Navrhnutá hodnota 2 otvory na zips YKK alebo ekvivalentna hrudi (jeden otvor na ľavej strane a jeden otvor na pravej strane) o veľkosti 15 cm na upevnenie hrudného postroja slúžiaceho na transport pomocou vrtuľníka.
